


0) Počet respondentů

- Rozdáno 170 ks 
dotazníků



1) Jste spokojen s životem v obci Sudslava?



2) Jak jste spokojeni s kvalitou občanské 
vybavenosti či s kvalitou a dostupností služeb?
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3) Které služby, dle Vašeho mínění, v obci 
nejvíce chybí? Vypište prosím.

Respondenti
Nejvíce chybějící služby v obci

Abs. četnost

54

obchod (potraviny) + 1x pozn. (protože jsou lidi škrti tak 
se tu žádný neuživí tak je lepší, když tu žádný nebude, 
pro 4 rohlíky ať si jezdí do města)

13Z-box

2aktivity pro seniory

2pošta - tisk, časopisy

Další: - půjčovna různé techniky: např. vapka, štípačka, drtička, 
křovinořez, pilka, ... 



4) Jste spokojeni s autobusovými spoji? 
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Spokojenost s autobusovými spoji



5) Jste spokojeni se vzhledem obce? 
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Spokojenost se vzhledem obce



6) Co je podle vás největším 
problémem v obci? Vypište prosím.

Respondenti
Největší problémy v obci

Abs. četnost

11není obchod
7rozbité komunikace
4pasivita některých občanů
3špatné veřejné osvětlení
3chybí zaměstnanec obce
3chybějící stavební pozemky
2špatná údržba čističky odpadu

2
možnosti bydlení pro mladší generaci obce (stavební 
parcely)

2odchod mladé generace z vesnice
2málo bytových jednotek, proto mladí lidé odcházejí pryč
2doprava (autobusy)
2schody u hřbitova
2pohostinství



7) Co by se mělo v obci rozhodně změnit? 
Vypište prosím.

Respondenti

Požadované změny Absolutní 
četnost

6zavést obchod
5spravit silnice
4zimní údržba silnic
3zlepšit veřejné osvětlení
2pracovník technických služeb na úklid, údržbu obce

2náves - parkování u hospody, výjezd od školky k hospodě, auto tam 
někdy stojí, že se nedá ani vyjet

2pohostinství
2větší tlak na majitele psů, aby sbírali výkaly



8) Co je silnou stránkou naší obce?  Vypište.
Respondenti

Silné stránky obce Absolutní 
četnost

9aktivní spolky - SDH, Sokol a výborná spolupráce s obcí
8pošta
7soudržnost občanů
7mateřská škola  
7kulturně-společenský život
6kulturní akce  
5sportovní akce
3klid
2určitá skupina lidí, kteří se aktivně zapojují
2sportovní areál (nutno udržovat)
2dobrá práce zastupitelstva
2Loučení s létem
2menší počet obyvatel
2dobrý starosta



9) Jaký by měla mít obec v budoucnosti 
charakter? Označte maximálně 3 odpovědi. 
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10) Jak hodnotíte možnosti 
sportovního vyžití v obci? 
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11) Jak hodnotíte možnosti 
společenského vyžití v obci? 
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Možnosti společenského vyžití



12) Které oblasti by měla obec 
více podporovat? 
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Oblasti, které by měly být podporovány



13) Myslíte si, že se kvalita života 
v obci za posledních 5 let: 
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Změna kvality života v obci



14) Představte si, že můžete rozhodnout  o využití finančních prostřed-
ků obce. Na co byste je přednostně využili? Max. 3 možnosti. 
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15) Cítíte se být dobře informováni 
o dění v obci? 
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Spokojenost s informovaností



16) Jaký způsob informování o dění v obci 
by Vám nejvíce vyhovoval? 
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Preference způsobu získávání informací



17) Zde nám můžete napsat podněty, 
stížnosti či přání, které v dotazníku 

nezazněly, budeme rádi. 
Respondenti

Doplňkové podněty, stížnosti, přání Absolutní 
četnost

3údržba cest v zimě

2chybí kontejner na oblečení

2nadměrné množství psích exkrementů na soukromích pozemcích

2majitelům studní spočítat stočné


